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ATA  DA  1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA
REALIZADA  NO  DIA  04  DE  FEVEREIRO  DE  2025.  Aos  quatro  dias  do  mês  de
fevereiro do ano de dois  mil  e  vinte e  cinco,  às 09h34min, nas dependências da
Câmara  Municipal  de  Assis,  localizada  na  Rua  José  Bonifácio,  nº  1001,  Assis/SP,
reuniu-se  a  COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO  E  JUSTIÇA.  Presentes  os  Vereadores
Reinaldo  Farto  Nunes,  Presidente,  José  Carlos  Silva  Beitum,  Vice-Presidente,
Ronivaldo Antônio Arruda, Secretário, Edson de Souza, Membro e Fernando Alves de
Oliveira, Membro. Havendo quórum regimental, deu-se início à reunião. Passou-se à
apreciação das matérias da pauta. 1) Projeto de Lei nº 201/2024 - Autoria: Poder
Executivo - Dispõe sobre desafetação e permuta de áreas na forma que especifica, e
dá outras providências.  Relatoria: Pastor Edinho. A Comissão deliberou apresentar
requerimento de diligência. 2) Projeto de Lei nº 1/2025 - Autoria: Poder Executivo
- Dispõe sobre o Programa de Alimentação do Servidor Público Municipal PAS do
Poder  Executivo e  dá outras  providências.  Relatoria:  Fernando Kiko.  A Comissão
deliberou aguardar o voto do relator. 3) Projeto de Lei nº 2/2025 - Autoria: Poder
Executivo - Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Suplementar para os fins
que especifica.  Relatoria:  Carlinhos Zé Gotinha.  A Comissão deliberou aguardar o
voto do relator.  4)  Projeto de Lei nº 3/2025 - Autoria: Poder Executivo - Dispõe
sobre a abertura de Crédito Adicional Especial para os fins que especifica, no valor
de R$ 770.813,33 (setecentos e setenta mil oitocentos e treze reais e trinta e três
centavos),  junto  à  unidade  orçamentária  da  Secretaria  Municipal  de  Cultura.
Relatoria: Roni da Farmácia.  A Comissão deliberou aguardar o voto do relator.  5)
Projeto  de  Lei  nº  4/2025 -  Autoria:  Pastor  Edinho  -  Institui  o  Programa  de
Conscientização  e  Prevenção  sobre  Jogos  de  Azar  e  dá  outras  providências.
Relatoria:  Fernando  Kiko.  A  Comissão  deliberou  aguardar  o  voto  do  relator.  6)
Projeto de Lei nº 5/2025 - Autoria: Poder Executivo - Dispõe sobre a abertura de
Crédito Adicional Especial para os fins que especifica, no valor de R$ 22.144.845,42
(vinte e dois milhões cento e quarenta e quatro mil oitocentos e quarenta e cinco
reais  e  quarenta  e  dois  centavos),  junto  à  unidade  orçamentária  da  Secretaria
Municipal de Planejamento, Obras e Serviços. Relatoria: Pastor Edinho. A Comissão
deliberou aguardar o voto do relator. 7) Projeto de Lei nº 6/2025 - Autoria: Poder
Executivo - Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial para os fins que
especifica, no valor de R$ 37.138,79 (trinta e sete mil cento e trinta e oito reais e
setenta e nove centavos), junto à unidade orçamentária da Secretaria Municipal de
Governo e Administração.  Relatoria:  Português.  A Comissão deliberou aguardar o
voto do relator.  8)  Projeto de Lei nº 7/2025 - Autoria: Poder Executivo - Dispõe
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sobre a abertura de Crédito Adicional Especial para os fins que especifica, no valor
de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), junto à unidade orçamentária da
Secretaria Municipal de Cultura. Relatoria: Roni da Farmácia. A Comissão deliberou
aguardar o voto do relator. 9) Projeto de Lei nº 8/2025 - Autoria: Poder Executivo -
Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial para os fins que especifica, no
valor de R$ 134.089,97 (cento e trinta e quatro mil oitenta e nove reais e noventa e
sete centavos), junto a unidade orçamentária da Secretaria Municipal de Agricultura
e Meio Ambiente. Relatoria: Pastor Edinho. A Comissão deliberou aguardar o voto do
relator.  10)  Projeto de Decreto Legislativo nº 1/2025 -  Autoria: Gerson Alves -
Outorga o Título Honorífico de Cidadão Assisense ao Pastor Gilsomar Manso Amaral.
Relatoria: Português. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. 11) Projeto
de  Decreto  Legislativo  nº  2/2025 -  Autoria:  Pastor  Edinho -  Outorga  o  Título
Honorífico  de  Cidadão  Assisense  ao  Prof.  Marcos  Antonio  Paludetto.  Relatoria:
Carlinhos Zé Gotinha. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. Não havendo
mais nada a ser discutido, foi encerrada a reunião, às 09h55min, e registrada em ata
eletrônica, nos termos da Resolução nº 225/2021. Por fim, foi lavrada a presente ata,
que, uma vez conferida pelos membros da Comissão, vai assinada por todos em sinal
de concordância com tudo o que nela contém.

Reinaldo Farto Nunes
Presidente

José Carlos Silva Beitum
Vice-Presidente

Ronivaldo Antônio Arruda
Secretário

Edson de Souza
Membro

Fernando Alves de Oliveira
Membro
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